

各位親愛的家長：

農曆新年過後，轉眼間下學期已過了一個多月的時間，不知家長和同學的適應如何？盼望大家都能逐漸適應社會和校園各方面的轉變。

學校已於 2023 年 1 月 16 日（一）恢復全日制，至現時為止各項安排大都順利有序，看到同學在校園裏能更享受各項活動，與老師和同學間有更多溝通交流的機會，實在令我們感到欣慰。在此衷心感謝我們的家教會主席、委員和家長義工在學校活動上鼎力支持和幫助，從恢復全日制時需要招募家長義工協助同學午膳，及至因活力午餐突然停止午膳供應而需要大量人手應對，又在特別節日裏為校舍作美輪美奐的佈置，又於專題研習週的外出活動中協助照顧低年級學生，還有協助為中國舞比賽的同學化妝，為圖書館服務，以及為低年級同學講故事等等數之不盡的學校活動都得到家長踴躍參與。每次學校作出呼籲時，家長都一呼百應，真令我們十分感動。全因家校齊心協力，我們才能應付大大小小的困難，這實在是學校和學生的福氣，我們再次衷心感謝每位家長對學校的關愛和支持。

學校籃球場上蓋工程已經展開，工程暫時圍封了半個球場，當工程全面展開後，整個球場將會圍封，屆時會有新的放學安排，家長接送子女返放學時請多加留意。工程完成後我們將具備一個有蓋的籃球場，既能保護各人使用球場時的安全，又能全天候使用，我們期盼能順利而安全地完工，請大家為此事禱告記念。

感恩崇真本年度踏入 75 周年校慶，學校舉行了大大小小精彩又富有意義的校慶活動，歡迎大家瀏覽學校網頁，於「75 周年校慶活動」專頁內獲得相關資訊。而「巴色崇真萬里行」至今已完成了超過三成的步數，但仍與目標相距不少，因此我們舉辦「巴色崇真萬里行」親子步行籌款活動，一方面可以讓家長與子女攜手同行，為整個活動累積更多步數，共同完成創舉；另一方面，籌款所得的款項不但能為學生提供更優質的環境，而且能支持同學參與不同活動的需要，從而讓同學獲取更豐富的學習體驗，同時亦能為校舍設備提供適切的保養、維修、更換及添置。呼籲各位家長踴躍參加，即使未能報名的家長也歡迎捐助支持。

教職員方面，呂嘉蔚老師因健康原故請辭，因此未能繼續在崇真工作，呂老師的最後上班日期為 3 月 6 日（一）。在此感謝呂老師為我們盡心竭力地服務，並祝福她有更美滿的生活。

政府宣佈全港於 3 月 1 日（三）起解除口罩令，我們會盡力關心同學的適應，也請家長多留意子女的身心健康，如有需要支援，請聯絡班主任和我們的社工，讓我們盡早了解和提供協助。

祝  
主賜平安，恩典滿溢！

校長 關惠玲 啓

二零二三年三月三日